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Mesazh nga Drejtori Ekzekutiv

Së bashku, ne mund të lartësojmë praninë dhe reputa-
cionin e Kosovës në peizazhin ekonomik global. Ndryshimi, 
megjithatë, kërkon përpjekje kolektive! Kosova Business 
Forum shërben si një lidhje për bashkëpunim ndërmjet 
sektorit publik dhe privat, duke i fuqizuar krijuesit e ndryshi-
meve për të nxitur progres domethënës. Është një dëshmi e 
angazhimit tonë të përbashkët për të avancuar prosperite-
tin ekonomik të kombit tonë.

Ne besojmë se secili prej jush gjeti vlerë në diskutimet përf-
shirëse, mesazhet kryesore, prezantimet për mundësitë e 
investimeve, dhe sesionet e frytshme të rrjetëzimit. 
Pjesëmarrja juaj aktive ka qenë e rëndësishme për ta bërë 
këtë edicion inaugurues një sukses të jashtëzakonshëm. 
Gjithashtu, dua të shpreh mirënjohjen time të përzemërt 
për partnerët tanë që besuan në vizionin tonë dhe na 
mbështetën në organizimin e edicionit të parë të KBF-së.

Ndërsa reflektojmë mbi suksesin e KBF 2024, ne jemi të 
mbushur me optimizëm dhe entuziazëm për të ardhmen. 
Energjia dhe angazhimi i demonstruar nga pjesëmarrësit 
tanë ripohojnë besimin tonë në fuqinë transformuese të 
bashkëpunimit dhe dialogut brenda sektorit privat. Duke 
parë përpara, ne jemi entuziastë të njoftojmë se planet 
tashmë janë duke u zhvilluar për një edicion të dytë edhe 
më të madh dhe më me ndikim.

Ndërkohë, ne mbetemi të përkushtuar për t'ju ofruar njohuri 
të vlefshme të biznesit në faqen tonë të internetit dhe për të 
lehtësuar mundësitë e mëtejshme të rrjetëzimit brenda 
komunitetit tonë dinamik.

Faleminderit edhe një herë për mbështetjen dhe përkush-
timin tuaj të palëkundur në Kosova Business Forum. Së 
bashku, le të vazhdojmë të nxisim inovacionin, rritjen dhe 
prosperitetin për sektorin privat të Kosovës dhe vendin tonë 
në tërësi!

Mezi presim t'ju shohim në një Forum edhe më të madh në 
vitin 2025.

Sinqerisht,

Astrit Panxha

Në një botë ku ndryshimi është e vetmja kon-
stante, është e domosdoshme që ne të 
përshtatemi dhe të evoluojmë vazhdimisht 
për të qëndruar përpara. Me këtë vizion në 
mendje, organizuam Kosova Business Forum – 
një platformë e dizajnuar për të nxitur dialo-
gun, për të frymëzuar dijën, dhe për të krijuar 
rrjetëzim brenda sektorit privat.  

Jemi thellësisht të kënaqur nga pjesëmarrja e 
jashtëzakonshme dhe angazhimi që përjetu-
am në KBF. Pjesëmarrja aktive dhe kontributi 
juaj nënvizon frymën e gjallë dhe potencialin e 
sektorit privat të Kosovës. Janë platformat si 
këto përmes të cilave mund të përgatitemi së 
bashku për sfidat dhe mundësitë që na presin, 
duke u siguruar që kompanitë tona janë të 
gatshme për nivelet e tyre të ardhshme të 
rritjes dhe suksesit. Jam i bindur në aftësitë e 
sektorit tonë privat, jo vetëm për të zhvilluar 
brenda Kosovës, por edhe për të bërë progres 
të konsiderueshëm në skenën globale.
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Kosova Business Forum, i mbajtur në Prishtinë nga 23 deri më 25 janar 2024, u shfaq si një platformë kryesore 
që synon transformimin biznesor dhe ekonomik, duke nxitur bashkëpunimin ndërmjet palëve të ndryshme të 
interesit.
  
Me një agjendë të fuqishme, tema qendrore e forumit të këtij viti ishte:

Forumi u hap me pritjen e organizuar nga Kryetari i Kryeqytetit, z. Përparim Rama. Me praninë e kryetarëve 
të tjerë të komunave nga Kosova dhe Shqipëria, pjesëmarrës nga komuniteti diplomatik dhe sektori privat, 
organizatorët theksuan potencialet e Prishtinës. Mundësitë për investime janë të mëdha duke pasur para-
sysh se Prishtina është përzgjedhur si Kryeqytet i Sporteve Evropiane për vitin 2024 dhe është nikoqire e 
Lojërave Mesdhetare në vitin 2030.

Sesionin hapës të Kosva Business Forum e drejtoi z. Astrit Panxha, themelues i KBF-së, ku iu bashkuan part-
nerë të dalluar, duke përfshirë z. Përparim Rama, Kryetar i Kryeqytetit; z. Nicolas Marquier, Menaxher Rajonal 
për Ballkanin Perëndimor në Korporatën Financiare Ndërkombëtare (IFC); dhe znj. Arnhild Spence, Koordi-
natore e Kombeve të Bashkuara për Zhvillim në Kosovë; duke nisur kështu një udhëtim me fokus të vendo-
sur në zhvillimin ekonomik nëpërmjet partneriteteve publiko-private.

Për z. Astrit Panxha, themelues i Kosova Business Forum, misioni ishte i qartë: “të fuqizojë krijuesit e ndryshimeve 
dhe të ngrisë zhvillimin ekonomik të Kosovës në lartësi të reja, duke ofruar një platformë për dialog, shkëmbim idesh dhe bashkëpun-
im të zbatueshëm”. Në thelb të misionit të KBF-së është bindja e palëkundur në potencialin transformues të 
sektorit privat dhe industrive për të udhëhequr iniciativat progresive ekonomike. 

Kryetari i Kryeqytetit ftoi investitorët vendas dhe ndërkombëtarë që të bëhen partnerë në rrugëtimin zhvilli-
mor të Prishtinës. Ndërsa znj. Spence tha se Prishtina ka atë që duhet për t'u bërë qendër e inovacionit, 
zhvillimit dhe jetesës së qëndrueshme; Z. Marquier theksoi se IFC beson fuqishëm se sektori privat mund të 
luajë një rol të rëndësishëm në mobilizimin e kapitalit dhe financimin e investimeve.

Në ndjekje të objektivave të saj, KBF mbështeti vlerat e bashkëpunimit, përsosmërisë, perspektivës globale, 
profesionalizmit dhe integritetit, përfshirjes dhe diversitetit, fuqizimit dhe angazhimit të komunitetit. Këto 
vlera mbështetën çdo aspekt të forumit, nga kurimi i përmbajtjes deri tek ekzekutimi i ngjarjeve, duke sigu-
ruar një standard të lartë cilësie.

Mundësuar nga AE Consulting Group, KBF përfitoi nga ekspertiza profesionale dhe përvoja praktike e ekipit 
të saj të përkushtuar. AE Consulting Group mbetet e përkushtuar për të ofruar mundësitë për bashkëpunim, 
inovacion dhe rritje për të gjithë ekosistemin e biznesit në Kosovë dhe më gjerë.
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Hyrje

“PRISHTINA 2030 – UDHËHEQJA E RRUGËS DREJT KRYEQYTETIT TË SË ARDHMËS”



Përmbledhje e Diskutimeve

04

Kosova Business Forum mbuloi një gamë të gjerë temash me synim të nxitjes së dialogut, promovimit të inves-
timeve dhe avancimit të zhvillimit ekonomik të kryeqytetetit dhe Kosovës në tërësi. Kryetari i Komunës së Prisht-
inës, z. Përparim Rama, prezantoi 15 projekte të orientuara drejt riformësimit të trajektores së zhvillimit 
social-ekonomik të kryeqytetit tonë në vitet në vijim. 

Panele të fuqishme diskutimi analizuan perspektivat rajonale dhe globale, duke i pajisur të pranishmit me 
njohuri ekskluzive dhe adresime bindëse nga ekspertë vendas dhe ndërkombëtarë. Në ditën e fundit të eventit, 
Presidentja e Republikës së Kosovës, zonja Vjosa Osmani, iu drejtua të pranishmëve fjalën e saj në panelin e 
posaçëm të titulluar "Investoni në gratë: Përshpejtoni progresin",  organizuar në bashkëpunim me UN Women.

Më poshtë është një përmbledhje e diskutimeve kryesore:

DITA 1 – Pritja e mirëseardhjes

Ngjarja nisi me një pritje mirëseardhjeje, duke ofruar një mundësi për të ftuarit e përzgjedhur që të ndërvepro-
jnë dhe të përfshihen në diskutime joformale.    

Fjalët hyrëse u mbajten nga z. Astrit Panxha, Drejtor Ekzekutiv i Kosova Business Forum; Përparim Rama, 
Kryetar i Kryeqytetit, Prishtinë; dhe z. Erion Veliaj, Kryetari i Bashkisë së Tiranës. Fjalimet e tyre shërbyen si një 
katalizator për një diskutim kuptimplotë rreth sfidave dhe mundësive me të cilat përballen ekonomitë tona në 
përgjithësi dhe kryeqytetet në veçanti.
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Fjalët hyrëse: Forumi filloi zyrtarisht me fjalët hyrëse, duke vendosur vëmendjen për diskutimet në vazh-
dim.

Paneli 1 - Dialog për klimën e biznesit dhe atraktivitetin e investimeve: Pjesëmarrësit e përfshirë në disku-
time u fokusuan në vlerësimin e klimës aktuale të biznesit në Kosovë dhe eksplorimin e mënyrave për të 
rritur atraktivitetin për investime. Gjithashtu, klima rajonale e investimeve u diskutua me panelistët nga 
Odat Ekonomike Rajonale.

Paneli 2 - Udhëheqja drejt kryeqyteteve të së ardhmes në rajon: Ky panel u thellua në strategjitë dhe 
iniciativat që synojnë pozicionimin e Prishtinës dhe kryeqyteteve të tjera në rajon si qendra për rritjen 
ekonomike dhe inovacionin e së ardhmes.

Paneli 3 dhe 4 - Mundësitë e investimeve në kryeqytetin Prishtinë: Kryetari i Komunës z. Përparim Rama 
prezantoi mundësitë e investimit brenda Prishtinës, duke theksuar sektorët dhe projektet kyçe të hapura 
për investime.

Paneli 5 - Sektori i Ndërtimit: Diskutimet u përqendruan rreth potencialit të ndërtimit modular për të stim-
uluar eksportet e Kosovës, duke eksploruar qasje inovative për të nxitur industrinë e ndërtimit.

DITA 2
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Mëngjesi Ekzekutiv - "Gratë në Lidership" me Presidenten: Një ngjarje me të ftuar të suksesshëm nga 
sektori publik dhe privat me fokus në rolin e gruas në udhëheqje, me adresime të rëndësishme nga Presi-
dentja znj. Vjosa Osmani.

Fjala kryesore e Presidentes së Republikës së Kosovës, znj. Vjosa Osmani: Presidentja Osmani mbajti fjalim-
in kryesor ku theksoi rëndësinë e lidershipit të gruas dhe pjesëmarrjes në ekonomi në nxitjen e progresit 
ekonomik dhe social.

Paneli 6 - Investoni në Gratë – Përshpejtoni Progresin: Diskutimet u përqëndruan në përshpejtimin e pro-
gresit duke investuar tek gratë, duke eksploruar iniciativat dhe strategjitë për të fuqizuar gratë sipërmar-
rëse dhe profesioniste.

Paneli 7 - Sektori i Prodhimit: Pjesëmarrësit diskutuan mënyrat për të rritur konkurrencën e sektorit të 
prodhimit të Kosovës dhe për të rritur mundësitë e eksportit. 

Paneli 8 - Qasja në Financa: Fokusi ishte në ndërtimin e një kornize për të lehtësuar mundësitë e reja të 
financimit në tregjet e kapitalit, thelbësore për mbështetjen e bizneseve dhe nxitjen e rritjes ekonomike.

Paneli 9 - Shitja me Pakicë në Epokën Digjitale: Diskutimet u përqendruan rreth transformimit të sektorit të 
shitjes me pakicë në epokën digjitale dhe mundësive që paraqet.

Fjala përmbyllëse: Përmbyllja e forumit me adresimet dhe reflektimet përfundimtare mbi diskutimet 
dhe rezultatet.

Seminare: U zhvilluan disa seminare në bashkëpunim me Korporatën Financiare
Ndërkombëtare, duke mbuluar tema të tilla si: rritja e partneriteteve publiko-private, strukturimi i
qeverisjes së korporatave dhe përmirësimi i zinxhirit të vlerës së prodhimit. Këto seminare u
dhanë pjesëmarrësve njohuri të rëndësishme dhe strategji praktike për adresimin e sfidave dhe
mundësive kryesore ekonomike.

DITA 3



Statistikat janë premtuese: me një numër total prej 606 pjesëmarrësish, me mbi 260 biznese nga sektorë 
të ndryshëm dhe me një pjesëmarrje gjithëpërfshirëse të femrave si pjesëmarrëse dhe paneliste.

Statistika nga Forumi
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9

Seminare
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94% 
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Mesazhet kryesore

Me temën kryesore “Prishtina 2030 – Udhëheqja e rrugës drejt kryeqytetit të së ardhmes”, nisi edicioni i 
parë i Kosova Business Forum, duke paralajmëruar një kapitull të ri në ekosistemin e biznesit të Kosovës. 
Bazuar në diskutimet në Kosova Business Forum, mund të theksohen disa konkluzione të rëndësishme, 
tendencat e reja, sfidat dhe mundësitë:

Bashkëpunimi Rajonal për Përmirësimin e Klimës së Biznesit: Nevoja për bashkëpunim 
rajonal midis vendeve në rajon për të përmirësuar klimën e përgjithshme të biznesit u shfaq si një temë e 
rëndësishme. Qasja në Tregun e Përbashkët të Bashkimit Evropian u vlerësua si një mundësi e favorshme 
për tërheqjen e investimeve. Gjithashtu, u elaborua reforma në administratën publike duke ulur barrën 
administrative për 152 shërbime dhe reforma në fushën e inspektimeve, duke u fokusuar në aspektet 
strukturore, metodologjike dhe të digjitalizimit.

Kryeqytetet e së Ardhmes në Rajon: Panelistët theksuan rëndësinë e transformimit digjital për 
zhvillimin e kryeqyteteve në rajon dhe kalimin në ekonominë digjitale, duke sugjeruar që edhe qytetet më 
të vogla mund të përdorin teknologjinë për t’u zhvilluar. Ata gjithashtu theksuan potencialin e bashkëpun-
imit rajonal midis kryeqyteteve në Ballkanin Perëndimor dhe nxitësit kryesorë të rritjes dhe zhvillimit në 
vendet përkatëse. U dakordua që ajo që na bashkon si vende të Ballkanit Perëndimor, është gjithmonë 
më shumë se ajo që na mban të ndarë dhe veçanërisht popullsia në kryeqytetet tona mund të shërbejë 
si forcë lëvizëse për t'i afruar vendet edhe më shumë. Në fund, ata theksuan nevojën e vazhdimit të inves-
timeve në kulturë dhe sport, si primare të zhvillimit, përveç investimeve vetëm në infrastrukturë.

Mundësitë për Investim në Prishtinë: Kryetari i Prishtinës prezantoi 15 projekte zhvillimore që syn-
ojnë transformimin e qytetit deri në vitin 2030. Këto projekte, të diskutuara me investitorë vendorë dhe 
ndërkombëtarë, nënvizuan potencialin për partneritet publiko-privat në infrastrukturë, zhvillim urban, 
teknologji dhe shërbime publike.

Ndërtimi Modular për Rritjen e Eksportit: Panelistët diskutuan potencialin ekonomik të ndërtimit 
modular dhe theksuan rëndësinë e përmirësimit të infrastrukturës ligjore në këtë industri. U theksua se 
kompanitë kosovare kanë përparësi krahasuese në këtë sektor dhe kjo duhet të përdoret si katalizator për 
rritjen e eksporteve të Kosovës. Ndërtimi modular është gjithashtu në përputhje me qëllimet mjedisore, 
dhe kjo duhet të përkthehet në më shumë mbështetje përmes stimujve të ndryshëm nga qeveria dhe më 
shumë mundësi financimi nga sektori bankar.
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Fuqizimi i Grave dhe Pjesëmarrja e Biznesit: U theksua pjesëmarrja e grave në biznes dhe në 
tregun e punës, me diskutime të përqendruara në nevojën për barazi në mundësi. Fuqizimi i grave u 
identifikua si vendimtar për zhbllokimin e potencialit të plotë të zhvillimit të vendit, me veprime konk-
rete të ndërmarra jo vetëm nga sektori publik, por edhe veçanërisht nga sektori privat për të prom-
ovuar barazinë gjinore. Gjithashtu u përmend se sektori privat duhet të jetë tërheqës për gratë dhe 
mbështetës ndaj pushimit të lehonisë dhe mundësive për promovim brenda kompanisë.

Konkurrueshmëria e Sektorit të Prodhimit dhe Zgjerimi i Eksportit: Diskutimet theksuan 
rëndësinë e bashkëpunimit për të përmirësuar infrastrukturën dhe konkurrencën në sektorin e 
prodhimit. Prodhuesit vendorë duhet të mbeten krenaria e vërtetë e ekonomisë së Kosovës, pasi janë 
ambasadorë të  “Made in Kosova” dhe duhet të kenë prioritet në çdo iniciativë qeveritare – p.sh. sub-
vencionet për instalimin e prodhimit të energjisë nga panelet diellore. Iniciativat si “Superpuna” u 
njohën si kyçe për fuqizimin e të rinjve dhe rritjen e sektorit dhe duhet të vazhdojnë si të tilla.

Zhvillimi i Tregjeve të Kapitalit për Akses në Financa: Ndërtimi i një kuadri për mundësi të 
reja financimi brenda tregjeve të kapitalit u theksua si një fushë e rëndësishme e fokusit për të 
mbështetur rritjen e biznesit. Panelistët ranë dakord për progresin e Kosovës në kultivimin e një sistemi 
bankar të fortë dhe stabil. Pavarësisht se sektori bankar po përshtatet me teknologjitë e reja dhe inel-
igjencën artificiale, ekziston ende nevoja për të diversifikuar bankingun tradicional me zhvillime të 
tjera në tregun e kapitalit. 

Tregtia Elektronike dhe Dinamika Digjitale e Shitjes me Pakicë: Me rritjen e preferencave 
për tregtinë elektronike, u diskutua dinamika e shitjeve me pakicë online, duke përfshirë sfidat rregul-
latore të sigurisë dhe logjistike me të cilat përballen shitësit dhe konsumatorët në Kosovë dhe rajon. 
Ndërsa panelistët lundruan në kompleksitetin e transformimit digjital, veçanërisht pas Covid-19, u bë 
e qartë se shkathtësia, inovacioni dhe përqendrimi te klienti janë thelbësore për suksesin. Për bizneset 
e vogla u theksua nevoja për të mbetur unike dhe për të pasur një histori të personalizuar pas të 
mirave dhe shërbimeve që ato ofrojnë online
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Me një pjesëmarrje mbresëlënëse prej 606 pjesëmarrësish, debutimi i Kosova Business Forum vendosi 
një standard të ri si ngjarje kryesore e biznesit dhe bashkëpunimit në vend. Gjatë tre ditëve, drejtues të 
biznesit, ekspertë dhe politikëbërës me ndikim u angazhuan në diskutime të hollësishme të 
udhëhequra nga panelistë dhe folës të nderuar. Këto shkëmbime jo vetëm që frymëzuan të pranish-
mit, por gjithashtu hodhën bazat për dialog të zgjeruar dhe partneritete të frytshme publiko-privat.

Vështrimet kryesore nënvizuan potencialin e bashkëpunimit rajonal për të forcuar klimën e biznesit, 
imperativin e inovacionit digjital për qendrat urbane si Prishtina, mundësitë për investime në ndërtime 
modulare për të nxitur rritjen e eksportit, rëndësinë jetike të fuqizimit të grave për të përshpejtuar zhvil-
limet socio-ekonomike, strategjitë për të rritur konkurrencën e prodhimit, domosdoshmërinë për zhvil-
limin e tregut të kapitalit dhe peizazhin në zhvillim të tregtisë elektronike.

Si përfundim, teksa reflektojmë për suksesin e Kosova Business Forum 2024, jemi të mbushur me opti-
mizëm dhe entuziazëm për të ardhmen. Energjia dhe angazhimi i demonstruar nga pjesëmarrësit 
tanë ripohojnë besimin tonë në fuqinë transformuese të bashkëpunimit dhe dialogut brenda sektorit 
privat. Duke parë përpara, ne jemi të ngazëllyer të njoftojmë se planet tashmë janë duke u zhvilluar për 
një Forum edhe më të madh dhe më me ndikim në vitin 2025.

Duke u mbështetur në energjinë e mirë të krijuar këtë vit, ne jemi të përkushtuar për të përmirësuar 
shtrirjen dhe shtrirjen e Forumit, duke siguruar që ai të vazhdojë të shërbejë si një platformë 
udhëheqëse për inovacion, të mësuar dhe rritje. Së bashku, le të vazhdojmë këtë rrugëtim drejt një të 
ardhmeje më të ndritshme dhe më të begatë për komunitetin e biznesit të Kosovës!

Konkluzioni
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Në emër të organizatorëve të Kosova Business Forum, dëshirojmë të falënderojmë të gjithë pjesëmar-
rësit e nderuar, folësit, sponsorët dhe kontribuesit që luajtën rol integral në arritjen e suksesit të 
jashtëzakonshëm të ngjarjes inauguruese.

Folësve tanë të nderuar, falëminderit për ndarjen e ekspertizës, njohurive dhe vizionit tuaj për të ardh-
men ekonomike të Kosovës. Prezantimet tuaja frytdhënëse dhe diskutimet interesante e pasuruan 
forumin dhe frymëzuan të gjithë të pranishmit.

Ne shprehim mirënjohjen tonë të sinqertë për partnerët dhe sponsorët tanë për mbështetjen e tyre 
bujare dhe përkushtimin e palëkundur në avancimin e zhvillimit ekonomik në Kosovë. Kontributet tuaja 
kanë qenë të rëndësishme në realizimin e kësaj ngjarjeje dhe lehtësimin e dialogut dhe bashkëpunim-
it kuptimplotë.

Ne gjithashtu shprehim mirënjohjen tonë për të gjithë pjesëmarrësit për angazhimin tuaj aktiv, kon-
tributet e vlefshme dhe përkushtimin për të nxitur ndryshime pozitive në peizazhin e biznesit të 
Kosovës. Prezenca dhe pjesëmarrja juaj e kanë bërë Forumin një platformë të gjallë për shkëmbimin e 
ideve, rrjetëzimin dhe veprimin kolektiv.

Së fundi, dëshirojmë të vlerësojmë përkushtimin dhe punën e palodhur të ekipit organizues, vullne-
tarëve dhe partnerëve që kanë punuar pa u lodhur për të siguruar suksesin e forumit. Profesionalizmi, 
kreativiteti dhe vëmendja juaj ndaj detajeve kanë qenë vendimtare në orkestrimin e një ngjarjeje me 
kaq ndikim. Ndërsa reflektojmë mbi njohuritë dhe diskutimet nga Kosova Business Forum, le të mbe-
temi të përkushtuar për t'i shndërruar idetë në veprim, për të nxitur bashkëpunimin dhe zhvillimin e 
qëndrueshëm ekonomik në Kosovë. Së bashku, ne mund të ndërtojmë një të ardhme më të ndritshme 
për kombin tonë dhe të fuqizojmë krijuesit e ndryshimeve për të na udhëhequr drejt prosperitetit. 

Faleminderit edhe një herë për kontributin tuaj të paçmuar dhe presim bashkëpunim të vazhdueshëm 
dhe sukses në rrugëtimin në vazhdim!

 

Mirënjohje
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